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got«  - Ïiz¥ò - 1 (<)got«  - Ïiz¥ò - 1 (<)got«  - Ïiz¥ò - 1 (<)got«  - Ïiz¥ò - 1 (<)

muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£ÁmuÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£ÁmuÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£ÁmuÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á

th®L kWtiuaiuth®L kWtiuaiuth®L kWtiuaiuth®L kWtiuaiu (Delimitation) brŒtj‰fhd tiuÎ fU¤JUé‰fhd mo¥gil étu§fŸ brŒtj‰fhd tiuÎ fU¤JUé‰fhd mo¥gil étu§fŸ brŒtj‰fhd tiuÎ fU¤JUé‰fhd mo¥gil étu§fŸ brŒtj‰fhd tiuÎ fU¤JUé‰fhd mo¥gil étu§fŸ
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

1 muÁuhkâ 14834 15 4389 989 293 3.380 1 283 956 -33 -3.34 - -

2 988.933 3.37981 2 265 896 -93 -9.40

3 988.933 3.37981 3 318 1075 86 8.70

4 988.933 3.37981 4 320 1082 93 9.40

5 988.933 3.37981 5 267 902 -87 -8.80

6 988.933 3.37981 6 289 977 -12 -1.21

7 988.933 3.37981 7 317 1071 82 8.29

8 988.933 3.37981 8 321 1085 96 9.71

9 988.933 3.37981 9 319 1078 89 9.00

10 988.933 3.37981 10 293 990 1 0.10

11 988.933 3.37981 11 287 970 -19 -1.92

12 988.933 3.37981 12 276 933 -56 -5.66

13 988.933 3.37981 13 291 984 -5 -0.51

14 988.933 3.37981 14 275 929 -60 -6.07

15 988.933 3.37981 15 268 906 -83 -8.39

4389438943894389 14834148341483414834 0000 0.000.000.000.00

braš mYty®,

muÁuhkâ ng%uh£Á,

nry« kht£l«.

bkh¤j«bkh¤j«bkh¤j«bkh¤j«



ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«

kht£l¤Â‹ bga®:   nry«

ng%uh£Áæ‹ bga®:   muÁuhkâ

1 th®L v© 1

2
Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ 
bga®fŸ

1. m¡fiu¡fhL
2. nk£L¥ghisa« bfhku‹ fhL
3. nk£L¥ghisa« K‹ Ó¥ fhL
4. nk£L¥ghisa«
5. ešyK¤jh‹ fhL
6. bt¤jiy¡fhu‹ fhL

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 989

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ 
v©fŸ (bjUthçahf)

1.  m¡fiu¡fhL - 1 Kjš 70 tiu
2. nk£L¥ghisa« bfhku‹ fhL - 1 Kjš 41 tiu
3. nk£L¥ghisa« K‹ Ó¥ fhL - 1 Kjš 33 tiu
4. nk£L¥ghisa« - 1 Kjš 55 tiu
5. ešyK¤jh‹ fhL - 1 Kjš 39 tiu

got«got«got«got«

Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)

(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)

tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd (Delimitation) m¿¡ifm¿¡ifm¿¡ifm¿¡if

6. bt¤jiy¡fhu‹ fhL - 1 Kjš 45 tiu

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ 
v©â¡if (bjUthçahf)

1. m¡fiu¡fhL - 70  (j‰nghija th®L v©.1. m¡fiu¡fhL - 70  (j‰nghija th®L v©.1. m¡fiu¡fhL - 70  (j‰nghija th®L v©.1. m¡fiu¡fhL - 70  (j‰nghija th®L v©.11))))

1-5=5,6=1,6A=1,6B=1, 7-11=5, 11A=1, 11B=1, 

11C=1, 14=1,15A=1, 15B=1,16-46=31, 46B=1, 36-

38=3, 38A=1, 38B=1, 39=1, 39A=1, 39B=1, 41=1, 

41A=1, 42-50=9

2. nk£L¥ghisa« bfhku‹ fhL - 412. nk£L¥ghisa« bfhku‹ fhL - 412. nk£L¥ghisa« bfhku‹ fhL - 412. nk£L¥ghisa« bfhku‹ fhL - 41

1-40=40, 40A=1 

3. nk£L¥ghisa« K‹ Ó¥ fhL - 333. nk£L¥ghisa« K‹ Ó¥ fhL - 333. nk£L¥ghisa« K‹ Ó¥ fhL - 333. nk£L¥ghisa« K‹ Ó¥ fhL - 33

1-14=14,14A=1,17-24=8, 24A=1, 25-34=9

4. nk£L¥ghisa« - 554. nk£L¥ghisa« - 554. nk£L¥ghisa« - 554. nk£L¥ghisa« - 55

1-11=11,11A=1,14-15=2,15A=1,15B=2, 16-25=10, 26-

50=25, UA=3

5. ešyK¤jh‹ fhL - 395. ešyK¤jh‹ fhL - 395. ešyK¤jh‹ fhL - 395. ešyK¤jh‹ fhL - 39

1-3=3, 4=1,4A=1,4B-1, 5-25=21, 25A=1, 25B=1, 26-

30=5, 30A-30C=3, UA=2

6. bt¤jiy¡fhu‹ fhL - 456. bt¤jiy¡fhu‹ fhL - 456. bt¤jiy¡fhu‹ fhL - 456. bt¤jiy¡fhu‹ fhL - 45

1-16=16,16A=1, 17-19=2, 19A-19C=3, 20-40=21 

UA=2

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F btŸsçbtŸë Cuh£Á

»H¡F »H¡F fiu thŒ¡fhš, 2tJ th®L g£l¡fhu}®

bj‰F 5tJ th®L FŸs«g£o Vç, 6tJ th®L tl¡FfhL

nk‰F fhntçg£o Cuh£Á nk‰F fhntçg£o Cuh£Á 

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 956

8

muÁuhkâ ng%uh£Áæš cŸs 
Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif, xU 
th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhifia 
él Fiwthfnth/TLjyhfnth 
ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

-

9 F¿¥ò -

Ïl« : muÁuhkâ ifbah¥g« :

njÂ : 15.12.2017            bga® :  r. uhâ

          gjé :   braš mYty®



ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«

kht£l¤Â‹ bga®:   nry«

ng%uh£Áæ‹ bga®:   muÁuhkâ

1 th®L v© 2

2
Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ 
bga®fŸ

1. nt£il¡fhu‹fhL
2. g£l¡fhuDh®
3. fh£l¡fÎ©lDh®
4. nré¡fhL
5. nk£L¥ghisa« mUªjÂa® bjU

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 989

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ 
v©fŸ (bjUthçahf)

1. nt£il¡fhu‹fhL-1 Kjš 23 tiu
2. g£l¡fhuDh®-1 Kjš 78 tiu
3. fh£l¡fÎ©lDh®-1 Kjš 95 tiu
4. nré¡fhL - 1 Kjš 31 tiu
5. nk£L¥ghisa« mUªjÂa® bjU -1 Kjš 38 tiu

(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)

tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd (Delimitation) m¿¡ifm¿¡ifm¿¡ifm¿¡if

got«got«got«got«

Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ 
v©â¡if (bjUthçahf)

1. nt£il¡fhu‹fhL - 231. nt£il¡fhu‹fhL - 231. nt£il¡fhu‹fhL - 231. nt£il¡fhu‹fhL - 23

1-19=19, 19A-19B=2, UA=2 

2. g£l¡fhuDh® - 782. g£l¡fhuDh® - 782. g£l¡fhuDh® - 782. g£l¡fhuDh® - 78

1-75=75, UA=3

3. fh£l¡fÎ©lDh® - 953. fh£l¡fÎ©lDh® - 953. fh£l¡fÎ©lDh® - 953. fh£l¡fÎ©lDh® - 95

1-1=1, 1A-1F=6, 2-18=17,18A=1, 19-70=52, 71-

85=15, UA=3

4. nré¡fhL - 31 (j‰nghija th®L v©.4. nré¡fhL - 31 (j‰nghija th®L v©.4. nré¡fhL - 31 (j‰nghija th®L v©.4. nré¡fhL - 31 (j‰nghija th®L v©.14))))

1-30=30, UA=1

5. nk£L¥ghisa« mUªjÂa® bjU - 385. nk£L¥ghisa« mUªjÂa® bjU - 385. nk£L¥ghisa« mUªjÂa® bjU - 385. nk£L¥ghisa« mUªjÂa® bjU - 38

(j‰nghija th®L v©.(j‰nghija th®L v©.(j‰nghija th®L v©.(j‰nghija th®L v©.14))))

1-4=4, 4A=1, 5=1,5A-5B=2, 6-35=30

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F btŸsçbtŸë Cuh£Á

»H¡F Á¤ö® bkæ‹ nuhL, 3tJ th®L nkhs¡fÎ©l‹bjU

bj‰F 4tJ th®L _y¥ghij fštl§f« nuhL

nk‰F »H¡Ffiu fhšthŒ, 1tJ th®L nk£L¥ghisa«

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 896

8

muÁuhkâ ng%uh£Áæš cŸs 
Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif, xU 
th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhifia -8 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhifia 
él Fiwthfnth/TLjyhfnth 
ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

-

9 F¿¥ò -

Ïl« : muÁuhkâ

njÂ : 15.12.2017 ifbah¥g« :

           bga® :  r. uhâ

          gjé :   braš mYty®



ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«

kht£l¤Â‹ bga®:   nry«

ng%uh£Áæ‹ bga®:   muÁuhkâ

1 th®L v© 3

2
Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ 
bga®fŸ

1. FŠrh«ghisa«
2. nré¡fÎ©l‹fhL
3. khça«k‹ nfhéš bjU       
4. óyh‹fhL
5. nkhsfÎ©l‹ bjU

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 989

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ 
v©fŸ (bjUthçahf)

1. FŠrh«ghisa« -1 Kjš 118 tiu
2. nré¡fÎ©l‹fhL -1 Kjš 67 tiu
3. khça«k‹ nfhéš  bjU-1 Kjš 72 tiu
4. óyh‹fhL - 1 Kjš 37 tiu
5.nkhsfÎ©l‹ bjU - 1 Kjš 24 tiu

got«got«got«got«

Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)

(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)

tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd (Delimitation) m¿¡ifm¿¡ifm¿¡ifm¿¡if

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ 
v©â¡if (bjUthçahf)

1.  FŠrh«ghisa« - 1181.  FŠrh«ghisa« - 1181.  FŠrh«ghisa« - 1181.  FŠrh«ghisa« - 118

1-1=1,1B-1C=2, 2=1,2A=1,5=1, 5A=1, 6-34=29,

34A=1, 36-91=56, 91A=1, 92-113=22,UA=2

2. nré¡fÎ©l‹fhL - 672. nré¡fÎ©l‹fhL - 672. nré¡fÎ©l‹fhL - 672. nré¡fÎ©l‹fhL - 67

1=1,1A-1C=3, 2-60=59,UA=4

3. khça«k‹ nfhéš bjU - 723. khça«k‹ nfhéš bjU - 723. khça«k‹ nfhéš bjU - 723. khça«k‹ nfhéš bjU - 72

1-37=37, 37A=1, 39=1, 39A=1, 39B=1, 40-68=29,

UA=2

4. óyh‹fhL - 37 (j‰nghija th®L v©.4. óyh‹fhL - 37 (j‰nghija th®L v©.4. óyh‹fhL - 37 (j‰nghija th®L v©.4. óyh‹fhL - 37 (j‰nghija th®L v©.15))))

1-4=4, 4A-4C=3, 5-30=26, UA=4

5.nkhsfÎ©l‹ bjU - 24 5.nkhsfÎ©l‹ bjU - 24 5.nkhsfÎ©l‹ bjU - 24 5.nkhsfÎ©l‹ bjU - 24 

(j‰nghija th®L v©.(j‰nghija th®L v©.(j‰nghija th®L v©.(j‰nghija th®L v©.15))))

1-15=15, 15B=1,16-20=6, 20A=1, 20B=1

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F btŸsçbtŸë Cuh£Á

»H¡F vl¥gho efuh£Á

bj‰F vl¥gho bkæ‹ nuhL, 9tJ th®L bkh£ila‹fhL

nk‰F
Á¤ö® bkæ‹ nuhL, 4tJ th®L _y¥ghij, 
2tJ th®L fh£l¡fÎ©l}®

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 1075

muÁuhkâ ng%uh£Áæš cŸs 
Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif, xU 

8 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhifia 
él Fiwthfnth/TLjyhfnth 
ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

-

9 F¿¥ò -

Ïl« : muÁuhkâ

njÂ : 15.12.2017 ifbah¥g« :

           bga® :  r. uhâ

          gjé :   braš mYty®



ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«

kht£l¤Â‹ bga®:   nry«

ng%uh£Áæ‹ bga®:   muÁuhkâ

1 th®L v© 4

2
Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ 
bga®fŸ

1. FŸs«g£o nkš bjU
2. FŸs«g£o J©L fhL
3. mŒa©z‹ fhL   
 4. bgça khça«k‹ nfhéš bjU
5. T¤jho F¥g©z‹ fhL
6. _y¥ghij

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 989

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ 
v©fŸ (bjUthçahf)

1. FŸs«g£o nkš bjU-1 Kjš 44 tiu
2. FŸs«g£o J©L fhL-1 Kjš 86 tiu
3. mŒa©z‹ fhL -1 Kjš 87 tiu
4. bgça khça«k‹ nfhéš bjU-1 Kjš 42 tiu
5. T¤jho F¥g©z‹fhL -1 Kjš 28 tiu

got«got«got«got«

Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)

(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)

tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd (Delimitation) m¿¡ifm¿¡ifm¿¡ifm¿¡if

5. T¤jho F¥g©z‹fhL -1 Kjš 28 tiu
6. _y¥ghij-1 Kjš 33 tiu

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ 
v©â¡if (bjUthçahf)

1. FŸs«g£o nkš bjU - 441. FŸs«g£o nkš bjU - 441. FŸs«g£o nkš bjU - 441. FŸs«g£o nkš bjU - 44

1-17=17,17A=1,18-40=23,40A=1, UA=2

2. FŸs«g£o J©L fhL - 862. FŸs«g£o J©L fhL - 862. FŸs«g£o J©L fhL - 862. FŸs«g£o J©L fhL - 86

1-4=4,4A=1,4B=1, 5-63=59, 63A=1,66-67=2, 67A=1, 

68-80=13, UA=4

3. mŒa©z‹ fhL - 873. mŒa©z‹ fhL - 873. mŒa©z‹ fhL - 873. mŒa©z‹ fhL - 87

1- 87=87

4. bgça khça«k‹ nfhéš bjU - 424. bgça khça«k‹ nfhéš bjU - 424. bgça khça«k‹ nfhéš bjU - 424. bgça khça«k‹ nfhéš bjU - 42

1-40=40, UA=2

5. T¤jho F¥g©z‹ fhL - 285. T¤jho F¥g©z‹ fhL - 285. T¤jho F¥g©z‹ fhL - 285. T¤jho F¥g©z‹ fhL - 28

1-15=15, 15A=1, 15C=1, 16-25=10,UA-1

6. _y¥ghij - 336. _y¥ghij - 336. _y¥ghij - 336. _y¥ghij - 33

1=1,1A=1,2-10=9, 11-19=9,19A=1, 20-27=8 , 28A=1, 

29-30=2, UA=1

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F fštl§f« nuhL, 2tJ th®L nré¡fhL 

»H¡F
gthå bkæ‹ nuhL, 9tJ th®L jhr‹fhL, 
8tJ th®L M¤J¡fhL

bj‰F 5tJ th®L FŸs«g£o Vç, khça«k‹ nfhéš bjU

nk‰F 1tJ th®L bfhku‹fhL

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 1082

8

muÁuhkâ ng%uh£Áæš cŸs 
Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif, xU 
th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhifia 
él Fiwthfnth/TLjyhfnth 
ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

-

9 F¿¥ò -

Ïl« : muÁuhkâ ifbah¥g« :

njÂ : 15.12.2017            bga® :  r. uhâ

          gjé :   braš mYty®



ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«

kht£l¤Â‹ bga®:   nry«

ng%uh£Áæ‹ bga®:   muÁuhkâ

1 th®L v© 5

2
Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ 
bga®fŸ

1. FŸs«g£o _¥g‹ fh£LtsÎ
2. vl¥ghoah‹ fhL
3. giHa MÂ Âuhél® bjU
4. FŸs«g£o »H¡F bjU
5. FŸs«g£o khça«k‹ nfhéš bjU
6. FŸs«g£o btëthrš bjU

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 989

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ 
v©fŸ (bjUthçahf)

1. FŸs«g£o _¥g‹ fh£LtsÎ-1 Kjš 63 tiu
2. vl¥ghoah‹ fhL-1 Kjš 27 tiu
3. giHa MÂ Âuhél® bjU-1 Kjš 33 tiu
4. FŸs«g£o »H¡F bjU-1 Kjš 42 tiu
5. FŸs«g£o khça«k‹ nfhéšbjU-1Kjš 79 tiu

got«got«got«got«

Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)

(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)

tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd (Delimitation) m¿¡ifm¿¡ifm¿¡ifm¿¡if

5. FŸs«g£o khça«k‹ nfhéšbjU-1Kjš 79 tiu
6. FŸs«g£o btëthrš bjU-1 Kjš 23 tiu

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ 
v©â¡if (bjUthçahf)

1. FŸs«g£o _¥g‹ fh£LtsÎ - 631. FŸs«g£o _¥g‹ fh£LtsÎ - 631. FŸs«g£o _¥g‹ fh£LtsÎ - 631. FŸs«g£o _¥g‹ fh£LtsÎ - 63

1 -5=5, 5B=1,7-24=18, 24A=1, 24B=1,25-60=36, 

36A=1

2. vl¥ghoah‹ fhL - 272. vl¥ghoah‹ fhL - 272. vl¥ghoah‹ fhL - 272. vl¥ghoah‹ fhL - 27

1-27=27

3. giHa MÂ Âuhél® bjU - 333. giHa MÂ Âuhél® bjU - 333. giHa MÂ Âuhél® bjU - 333. giHa MÂ Âuhél® bjU - 33

1-8=8, 8A=1,10=1,10A=1,11-30=20, 30A=1, 30B=1

4. FŸs«g£o »H¡F bjU - 424. FŸs«g£o »H¡F bjU - 424. FŸs«g£o »H¡F bjU - 424. FŸs«g£o »H¡F bjU - 42

1-5=5, 5A=1, 6-35=30, 35A=1, 36-40=5

5. FŸs«g£o khça«k‹ nfhéš bjU - 795. FŸs«g£o khça«k‹ nfhéš bjU - 795. FŸs«g£o khça«k‹ nfhéš bjU - 795. FŸs«g£o khça«k‹ nfhéš bjU - 79

1- 7=7, 7A=1,8=1,8A=1, 9=1,9A=1,10-40=31, 40A=1, 

42-70=29, UA=6

6. FŸs«g£o btëthrš bjU - 236. FŸs«g£o btëthrš bjU - 236. FŸs«g£o btëthrš bjU - 236. FŸs«g£o btëthrš bjU - 23

1=1,1A=1,2=1,2B=1, 3-20=18, 20A=1

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F 4tJ th®L nkšbjU

»H¡F gthå bkæ‹ nuhL, 8tJ th®L M¤J¡fhL

bj‰F 6tJ th®L tl¡FfhL

nk‰F 1tJ th®L m¡fiu¡fhL, 6tJ th®L tl¡FfhL

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 9027 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 902

8

muÁuhkâ ng%uh£Áæš cŸs 
Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif, xU 
th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhifia 
él Fiwthfnth/TLjyhfnth 
ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

-

9 F¿¥ò -

Ïl« : muÁuhkâ ifbah¥g« :

njÂ : 15.12.2017            bga® :  r. uhâ

          gjé :   braš mYty®



ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«

kht£l¤Â‹ bga®:   nry«

ng%uh£Áæ‹ bga®:   muÁuhkâ

1 th®L v© 6

2
Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ 
bga®fŸ

1. br£og£o ehlh® bjU
2. br£og£o tl¡F fhL

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 989

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ 
v©fŸ (bjUthçahf)

1. br£og£o ehlh® bjU-1 Kjš 192 tiu
2. br£og£o tl¡F fhL-1 Kjš 97 tiu

got«got«got«got«

Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)

(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)

tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd (Delimitation) m¿¡ifm¿¡ifm¿¡ifm¿¡if

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ 
v©â¡if (bjUthçahf)

1. br£og£o ehlh® bjU - 1921. br£og£o ehlh® bjU - 1921. br£og£o ehlh® bjU - 1921. br£og£o ehlh® bjU - 192

1-4=1, 4A=1, 5-58=54, 58A=1, 59-76=18, 76A=1, 

76B=1, 77-92=16, 92A=1, 93-180=88, UA=10

2. br£og£o tl¡F fhL - 972. br£og£o tl¡F fhL - 972. br£og£o tl¡F fhL - 972. br£og£o tl¡F fhL - 97

1 -4=4, 4A=1, 4B=1, 5-6=2, 6A=1, 6B=1,6C=1,10=1, 

11-90=80, 91A=1, UA=4

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F 1tJ th®L m¡fiu¡fhL

»H¡F gthå bkæ‹ nuhL, 8tJ th®L gH¡fhu‹fhL

bj‰F
t£uh«ghisa« bkæ‹nuhL, 
7tJ th®L t‹åa® bjU

nk‰F fhntçg£o  Cuh£Á

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 977

8

muÁuhkâ ng%uh£Áæš cŸs 
Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif, xU 
th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhifia 
él Fiwthfnth/TLjyhfnth 
ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

-

9 F¿¥ò -

Ïl« : muÁuhkâ

njÂ : 15.12.2017 ifbah¥g« :

           bga® :  r. uhâ

          gjé :   braš mYty®



ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«

kht£l¤Â‹ bga®:   nry«

ng%uh£Áæ‹ bga®:   muÁuhkâ

1 th®L v© 7

2
Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ 
bga®fŸ

1. fU§fš taš
2. nfh£ilfhL
3. ijyh‹fhL
4. mil¡f©fhL
5. fU¥g©z‹ nfhéš fhL
6. t‹åa® bjU

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 989

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ 
v©fŸ (bjUthçahf)

1. fU§fš taš -1 Kjš 31 tiu
2. nfh£ilfhL-1 Kjš 12 tiu
3. ijyh‹fhL-1 Kjš 62 tiu
4. mil¡f©fhL-1 Kjš 21 tiu
5. fU¥g©z‹ nfhéš fhL-1 Kjš 11 tiu
6. t‹åa® bjU-1 Kjš 180 tiu

1. fU§fš taš - 311. fU§fš taš - 311. fU§fš taš - 311. fU§fš taš - 31

Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)

(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)

tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd (Delimitation) m¿¡ifm¿¡ifm¿¡ifm¿¡if

got«got«got«got«

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ 
v©â¡if (bjUthçahf)

1. fU§fš taš - 311. fU§fš taš - 311. fU§fš taš - 311. fU§fš taš - 31

1-15=15,15A=1, 16-30=15

2. nfh£ilfhL - 122. nfh£ilfhL - 122. nfh£ilfhL - 122. nfh£ilfhL - 12

1-12=12

3. ijyh‹fhL - 623. ijyh‹fhL - 623. ijyh‹fhL - 623. ijyh‹fhL - 62

1-8=8, 8A=1, 9-32=24,32A=1, 33-60=28

4. mil¡f©fhL - 214. mil¡f©fhL - 214. mil¡f©fhL - 214. mil¡f©fhL - 21

1-20=20, 20A=1

5. fU¥g©z‹ nfhéš fhL - 115. fU¥g©z‹ nfhéš fhL - 115. fU¥g©z‹ nfhéš fhL - 115. fU¥g©z‹ nfhéš fhL - 11

1-11=11

6. t‹åa® bjU - 1806. t‹åa® bjU - 1806. t‹åa® bjU - 1806. t‹åa® bjU - 180

1-1=1, 1A=1, 2=1, 2A=1, 2B=1, 3-7=5, 7A=1, 7B=1, 8-

28=21, 29-69=41, 69A=1,70-110=41, 

110A=1,110B=1, 111-142=32, 142A=1, 143-

170=28,170A=1

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F
t£uh«ghisa« bkæ‹ nuhL, 
6tJ th®L br£og£o  ehlh® bjU

»H¡F
8tJ th®L Xy¥ghisa« fh£LtsÎ, 
12tJ th®L ÏY¥ig¡F£il¡fhL

bj‰F
12tJ th®L bgh‹DrK¤Âu« Vç¡fh£L tsÎ, 
13tJ th®L xlršF£il

nk‰F fhntçg£o  Cuh£Á

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 1071

muÁuhkâ ng%uh£Áæš cŸs 

8
Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif, xU 
th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhifia 
él Fiwthfnth/TLjyhfnth 
ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

-

9 F¿¥ò -

Ïl« : muÁuhkâ ifbah¥g« :

njÂ : 15.12.2017            bga® :  r. uhâ

          gjé :   braš mYty®



ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«

kht£l¤Â‹ bga®:   nry«

ng%uh£Áæ‹ bga®:   muÁuhkâ

1 th®L v© 8

2
Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ 
bga®fŸ

1. gH¡fhu‹ fhL
2. M¤J¡fhL
3. m¡fiug£liu
4. Xy¥ghisa« fh£L tsÎ

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 989

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ 
v©fŸ (bjUthçahf)

1. gH¡fhu‹ fhL -1 Kjš 143 tiu
2. M¤J¡fhL - 1 Kjš 84 tiu
3. m¡fiug£liu -1 Kjš 33 tiu
4. Xy¥ghisa« fh£L tsÎ - 1 Kjš 61 tiu

1. gH¡fhu‹ fhL - 1431. gH¡fhu‹ fhL - 1431. gH¡fhu‹ fhL - 1431. gH¡fhu‹ fhL - 143

1-4=4, 4A-4C=3, 5-6=2,6A-6C=3, 7=1, 7A-7F=6, 8-

got«got«got«got«

Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)

(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)

tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd (Delimitation) m¿¡ifm¿¡ifm¿¡ifm¿¡if

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ 
v©â¡if (bjUthçahf)

1-4=4, 4A-4C=3, 5-6=2,6A-6C=3, 7=1, 7A-7F=6, 8-

82=75, 82A-82G=7, 83-120=38,UA=4

2. M¤J¡fhL - 842. M¤J¡fhL - 842. M¤J¡fhL - 842. M¤J¡fhL - 84

1-8=8, 8A-8B=2, 9=1, 9A-9C=3,10-61=52, 61A=1, 

61B=1, 62-70=9,70A=1, 71-73=3,  UA=3

3. m¡fiug£liu - 333. m¡fiug£liu - 333. m¡fiug£liu - 333. m¡fiug£liu - 33

1=1,1A=1,2-4=3, 4A-4B=2, 5-20=16, 20A-20D=4, 21-

22=2, UA=4

4. Xy¥ghisa« fh£L tsÎ - 614. Xy¥ghisa« fh£L tsÎ - 614. Xy¥ghisa« fh£L tsÎ - 614. Xy¥ghisa« fh£L tsÎ - 61

(j‰nghija th®L v©.(j‰nghija th®L v©.(j‰nghija th®L v©.(j‰nghija th®L v©.4))))

1-2=2, 2A=1,2B=1,3-42=40, 42A=1, 45-58=14, UA=2

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F 9tJ th®L òÂa MÂÂuhél® bjU

»H¡F 10tJ th®L eŠr‹fh£LtsÎ

bj‰F
10 tJ th®L eŠr‹fh£LtsÎ, 
11tJ th®L nk‰F Xy¥ghisa«

nk‰F gthå bkæ‹ nuhL, 5tJ th®L _¥g‹fhL

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 1085

8

muÁuhkâ ng%uh£Áæš cŸs 
Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif, xU 
th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhifia 
él Fiwthfnth/TLjyhfnth 
ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

-

9 F¿¥ò -9 F¿¥ò -

Ïl« : muÁuhkâ

njÂ : 15.12.2017 ifbah¥g« :

           bga® :  r. uhâ

          gjé :   braš mYty®



ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«

kht£l¤Â‹ bga®:   nry«

ng%uh£Áæ‹ bga®:   muÁuhkâ

1 th®L v© 9

2
Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ 
bga®fŸ

1. bkh£ila‹fhL
2. khçfÎ©l‹fhL
3. nk£L¡fh£L tsÎ
4. f©zh_¢rh‹fhL
5. ngha®bjU
6. òÂa MÂ Âuhél®bjU
7. fU¥g©z‹fhL
8. jhr‹ fhL 

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 989

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ 
v©fŸ (bjUthçahf)

1.bkh£ila‹fhL - 1 Kjš 38 tiu
2. khçfÎ©l‹fhL - 1 Kjš 46 tiu
3. nk£L¡fh£L tsÎ -1 Kjš 36 tiu
4. f©zh_¢rh‹fhL-1 Kjš 19 tiu
5. ngha®bjU-1 Kjš 22 tiu
6. òÂa MÂ Âuhél®bjU-1 Kjš 83 tiu

got«got«got«got«

Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)

(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)

tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd (Delimitation) m¿¡ifm¿¡ifm¿¡ifm¿¡if

6. òÂa MÂ Âuhél®bjU-1 Kjš 83 tiu
7. fU¥g©z‹fhL - 1 Kjš 28 tiu
8. jhr‹ fhL - 1 Kjš 47 tiu

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ 
v©â¡if (bjUthçahf)

1. bkh£ila‹fhL - 38  1. bkh£ila‹fhL - 38  1. bkh£ila‹fhL - 38  1. bkh£ila‹fhL - 38  
(j‰nghija th®L v©.1)(j‰nghija th®L v©.1)(j‰nghija th®L v©.1)(j‰nghija th®L v©.1)

1=1,1B=1,2-35=34,UA=2

2. khçfÎ©l‹fhL - 462. khçfÎ©l‹fhL - 462. khçfÎ©l‹fhL - 462. khçfÎ©l‹fhL - 46

1-2=2,2A=1,3-45=43

3. nk£L¡fh£L tsÎ - 363. nk£L¡fh£L tsÎ - 363. nk£L¡fh£L tsÎ - 363. nk£L¡fh£L tsÎ - 36

1-28=28, 28A-28C=3, 29-32=4,UA=1

4. f©zh_¢rh‹fhL - 194. f©zh_¢rh‹fhL - 194. f©zh_¢rh‹fhL - 194. f©zh_¢rh‹fhL - 19

1-3=3,3A=1,4A=1,4B=1,5-17=13

5. ngha®bjU - 225. ngha®bjU - 225. ngha®bjU - 225. ngha®bjU - 22

1-12=12,12A=1,13-19=7,19A=1,20=1

6. òÂa MÂÂuhél®bjU - 836. òÂa MÂÂuhél®bjU - 836. òÂa MÂÂuhél®bjU - 836. òÂa MÂÂuhél®bjU - 83

1-2=2, 2A-2D=4, 3-70=68,70A-70C=3, UA=6

7. fU¥g©z‹fhL - 28 7. fU¥g©z‹fhL - 28 7. fU¥g©z‹fhL - 28 7. fU¥g©z‹fhL - 28 

(j‰nghija th®L v©.(j‰nghija th®L v©.(j‰nghija th®L v©.(j‰nghija th®L v©.13))))

1=1,1B=1, 2-25=24, 25A=1, 25B=1

8. jhr‹ fhL - 47 (j‰nghija th®L v©.8. jhr‹ fhL - 47 (j‰nghija th®L v©.8. jhr‹ fhL - 47 (j‰nghija th®L v©.8. jhr‹ fhL - 47 (j‰nghija th®L v©.14))))

1=1,1A=1,2=1,2A=1,3-45=43

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F vl¥gho bkæ‹ nuhL,  3tJ th®L óyh‹fhL

»H¡F vl¥gho efuh£Á

bj‰F
8tJ th®L m¡fiu¥g£liu, 

bj‰F
8tJ th®L m¡fiu¥g£liu, 
10tJ th®L eŠr‹fh£LtsÎ

nk‰F gthå bkæ‹ nuhL, 4tJ th®L mŒa©z‹fhL

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 1078

8

muÁuhkâ ng%uh£Áæš cŸs 
Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif, xU th®o‹ 
ruhrç k¡fŸ bjhifia él 
Fiwthfnth/TLjyhfnth ÏU¥Ã‹ 
mj‰fhd fhuz«

-

9 F¿¥ò -

Ïl« : muÁuhkâ ifbah¥g« :

njÂ : 15.12.2017            bga® :  r. uhâ

          gjé :   braš mYty®



ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«

kht£l¤Â‹ bga®:   nry«

ng%uh£Áæ‹ bga®:   muÁuhkâ

1 th®L v© 10

2
Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ 
bga®fŸ

1. ky§fhL
2.eŠr‹fh£L tsÎ

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 989

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ 
v©fŸ (bjUthçahf)

1. ky§fhL - 1 Kjš 212 tiu
2.eŠr‹fh£L tsÎ - 1 Kjš 81 tiu

1. ky§fhL - 2121. ky§fhL - 2121. ky§fhL - 2121. ky§fhL - 212

got«got«got«got«

Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)

(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)

tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd (Delimitation) m¿¡ifm¿¡ifm¿¡ifm¿¡if

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ 
v©â¡if (bjUthçahf)

1. ky§fhL - 2121. ky§fhL - 2121. ky§fhL - 2121. ky§fhL - 212

1-9=9, 9A-9E=5, 10-17=8, 17A-17C=3, 18=1, 18A-

18B=2, 19-82=64, 82A=1, 83-85=3, 85A-85E=5, 

86=1, 86A-86D=4,87=1,87A-87B=2,88=1, 88A=1, 89-

131=43, 131A=1, 132-175=44, 175A-175C=3, 176-

181=6,181A-181B=2, UA=2

2.eŠr‹fh£L tsÎ - 81 2.eŠr‹fh£L tsÎ - 81 2.eŠr‹fh£L tsÎ - 81 2.eŠr‹fh£L tsÎ - 81 

(j‰nghija th®L v©.(j‰nghija th®L v©.(j‰nghija th®L v©.(j‰nghija th®L v©.3))))

1-10=10, 10A-10E=5, 11=1, 12=1, 12A-12E=5, 13-

18=6,19-27=9, 28-70=43, UA=1

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F
9tJ th®L khç¡fÎ©l‹fhL, 
8tJ th®L m¡fiu¥g£liu

»H¡F njt©zfÎ©l}® Cuh£Á

bj‰F
11tJ th®L »H¡F Xy¥ghisa«, 
14tJ th®L nry¤jh‹fhL

nk‰F
»H¡Ffiu thŒ¡fhš, 
11tJ th®L »H¡F Xy¥ghisa«

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 990

8

muÁuhkâ ng%uh£Áæš cŸs 
Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif, xU 
th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhifia -
él Fiwthfnth/TLjyhfnth 
ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

9 F¿¥ò -

Ïl« : muÁuhkâ

njÂ : 15.12.2017 ifbah¥g« :

           bga® :  r. uhâ

          gjé :   braš mYty®



ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«

kht£l¤Â‹ bga®:   nry«

ng%uh£Áæ‹ bga®:   muÁuhkâ

1 th®L v© 11

2
Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ 
bga®fŸ

1. nk‰F xy¥ghisa«
2. »H¡F Xy¥ghisa«
3. kâa§fhL

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 989

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ 
v©fŸ (bjUthçahf)

1. nk‰F xy¥ghisa« -1 Kjš 148 tiu
2. »H¡F Xy¥ghisa« -1 Kjš 85 tiu
3. kâa§fhL-1 Kjš 54 tiu

got«got«got«got«

Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)

(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)

tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd (Delimitation) m¿¡ifm¿¡ifm¿¡ifm¿¡if

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ 
v©â¡if (bjUthçahf)

1. nk‰F xy¥ghisa« - 1481. nk‰F xy¥ghisa« - 1481. nk‰F xy¥ghisa« - 1481. nk‰F xy¥ghisa« - 148

1-27=27, 27A=1, 28-70=43, 70A=1, 70B=1,71-145=75

2. »H¡F Xy¥ghisa« - 852. »H¡F Xy¥ghisa« - 852. »H¡F Xy¥ghisa« - 852. »H¡F Xy¥ghisa« - 85

1=1,1A-1D=4,2-81=80

3. kâa§fhL - 543. kâa§fhL - 543. kâa§fhL - 543. kâa§fhL - 54

1-4=4, 4A-4B=2, 5-6=2,6A=1,7-8=2, 8A-8D=4, 9-

12=4,12A=1, 13-19=7, 19A-19C=3, 20-36=17, 36A-

36C=3, UA=4

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F 8tJ th®L Xy¥ghisa« fh£LtsÎ

»H¡F 10tJ th®L ky§fhL

bj‰F
12tJ th®L ÏY¥ig¡F£il¡fhL, 
14 tJ th®L nry¤jh‹fhL

nk‰F 12tJ th®L k§fh‹fh£L tsÎ

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 970

8

muÁuhkâ ng%uh£Áæš cŸs 
Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif, xU 
th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhifia 
él Fiwthfnth/TLjyhfnth 
ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

-

9 F¿¥ò -

Ïl« : muÁuhkâ

njÂ : 15.12.2017 ifbah¥g« :

           bga® :  r. uhâ

          gjé :   braš mYty®



ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«

kht£l¤Â‹ bga®:   nry«

ng%uh£Áæ‹ bga®:   muÁuhkâ

1 th®L v© 12

2
Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ 
bga®fŸ

1. eh¢r«khŸfh£LtsÎ
2. bgh‹DrK¤Âu« Vç fh£L tsÎ
3. k§fh‹fh£L tsÎ
4. ÏY¥ig F£ilfhL
5.br£og£o bj‰FfhL

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 989

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ 
v©fŸ (bjUthçahf)

1. eh¢r«khŸfh£LtsÎ -1 Kjš 67 tiu
2. bgh‹DrK¤Âu« Vç fh£L tsÎ-1 Kjš 45 tiu
3. k§fh‹fh£L tsÎ-1 Kjš 66 tiu
4. ÏY¥ig F£ilfhL-1 Kjš 38 tiu
5.br£og£o bj‰FfhL -1 Kjš 60 tiu

Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)

(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)

tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd (Delimitation) m¿¡ifm¿¡ifm¿¡ifm¿¡if

got«got«got«got«

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ 
v©â¡if (bjUthçahf)

1. eh¢r«khŸfh£LtsÎ - 671. eh¢r«khŸfh£LtsÎ - 671. eh¢r«khŸfh£LtsÎ - 671. eh¢r«khŸfh£LtsÎ - 67

1-23=23, 23A=1, 24-26=3, 26 A=1, 27-30=4, 

30A=1,30B=1, 31-60=30, UA=3

2. bgh‹DrK¤Âu« Vç fh£L tsÎ - 452. bgh‹DrK¤Âu« Vç fh£L tsÎ - 452. bgh‹DrK¤Âu« Vç fh£L tsÎ - 452. bgh‹DrK¤Âu« Vç fh£L tsÎ - 45

 1-8=8, 9-12=4,12A=1, 13-40=28, UA=2

3. k§fh‹fh£L tsÎ - 663. k§fh‹fh£L tsÎ - 663. k§fh‹fh£L tsÎ - 663. k§fh‹fh£L tsÎ - 66

1-14=14, 14A=1, 14 B=1, 14C=1, 

15=1,15A=1,17=1,17A=1,17B=1, 17C=1,18-60-43

4. ÏY¥ig F£ilfhL - 384. ÏY¥ig F£ilfhL - 384. ÏY¥ig F£ilfhL - 384. ÏY¥ig F£ilfhL - 38

1-38=38

5.br£og£o bj‰FfhL - 605.br£og£o bj‰FfhL - 605.br£og£o bj‰FfhL - 605.br£og£o bj‰FfhL - 60

(j‰nghija th®L v©.(j‰nghija th®L v©.(j‰nghija th®L v©.(j‰nghija th®L v©.8))))

1-60=60

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F 7tJ th®L ijyh‹fhL

»H¡F 11tJ th®L nk‰F Xy¥ghisa«

bj‰F 13tJ th®L Á‹dh«ghisa«

nk‰F gthåbkæ‹ nuhL, 13tJ th®L xlrš F£il

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 933

muÁuhkâ ng%uh£Áæš cŸs 
Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif, xU 

8
Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif, xU 
th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhifia 
él Fiwthfnth/TLjyhfnth 
ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

-

9 F¿¥ò -

Ïl« : muÁuhkâ

njÂ : 15.12.2017 ifbah¥g« :

           bga® :  r. uhâ

          gjé :   braš mYty®



ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«

kht£l¤Â‹ bga®:   nry«

ng%uh£Áæ‹ bga®:   muÁuhkâ

1 th®L v© 13

2
Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ 
bga®fŸ

1. FW¡Fghiwô®
2. itu«gHåfh£LtsÎ
3. Á‹dh«ghisa« fŠÁfhL
4. xlršF£il

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 989

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ 
v©fŸ (bjUthçahf)

1. FW¡Fghiwô® -1 Kjš 88 tiu
2. itu«gHåfh£LtsÎ-1 Kjš 37 tiu
3. Á‹dh«ghisa« fŠÁfhL-1 Kjš 67 tiu
4. xlršF£il-1 Kjš 99 tiu

got«got«got«got«

Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)

(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)

tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd (Delimitation) m¿¡ifm¿¡ifm¿¡ifm¿¡if

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ 
v©â¡if (bjUthçahf)

1. FW¡Fghiwô® -881. FW¡Fghiwô® -881. FW¡Fghiwô® -881. FW¡Fghiwô® -88

1-27=27, 27A=1, 28-30=3, 30A=1, 30B=1, 30 C=1, 31-

38=8, 38 A=1,38B=1, 39-41=3, 41A=1,41B=1,41C=1,  

42 A=1,43B=1, 43=1, 43A=1, 44-75=32, 75A=1, 

75B=1

2. itu«gHåfh£LtsÎ -372. itu«gHåfh£LtsÎ -372. itu«gHåfh£LtsÎ -372. itu«gHåfh£LtsÎ -37

1-16=16,16 A=1, 16B=1, 17=1, 17A=1, 17B=1, 18-

30=14, 30A=1,30B=1

3. Á‹dh«ghisa« fŠÁfhL-673. Á‹dh«ghisa« fŠÁfhL-673. Á‹dh«ghisa« fŠÁfhL-673. Á‹dh«ghisa« fŠÁfhL-67

1-38=38, 38A=1, 38B=1, 39-41=3, 41A=1, 41B=1, 

41C=1, 42-43=2,43A=1, 44=1, 44A=1, 44B=1, 44C=1, 

44D=1, 50-60=11, 60A=1, 60B=1

4. xlršF£il-994. xlršF£il-994. xlršF£il-994. xlršF£il-99

1-7=7,7 A=1,8-17=10, 17A=1,19=1,19 A=1, 20=1, 20 

A=1, 25-27=3, 27A=1, 29=1, 30=1, 30A=1, 31=1, 

34=1,35=1, 35A=1, 36-37=2, 37A=1, 38=1, 38 A=1, 

39-44=6, 45-70=26, 71=1, 72=1,72A=1, 73=1, 73A=1, 

73C=1, 74=1, 74A=1, 75=1, 75A=1, 76=1, 76A=1, 

77=1, 78=1, 78A=1, 78B=1, 78C=1,  80-90=11

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F 12tJ th®L eh¢r«khŸfhL, 14tJ th®L òëa«g£o

»H¡F 14tJ th®L fšy«ghisa« òö®

bj‰F njñ® ng%uh£Á

nk‰F fhntçg£o Cuh£Á 

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 984

8

muÁuhkâ ng%uh£Áæš cŸs 
Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif, xU 
th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhifia 
él Fiwthfnth/TLjyhfnth 
ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

-

9 F¿¥ò -

Ïl« : muÁuhkâ

njÂ : 15.12.2017 ifbah¥g« :

           bga® :  r. uhâ

          gjé :   braš mYty®



ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«

kht£l¤Â‹ bga®:   nry«

ng%uh£Áæ‹ bga®:   muÁuhkâ

1 th®L v© 14

2
Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ 
bga®fŸ

1. nry¤jh‹fhL
2. fšy«ghisa« mUªjÂa®bjU
3. fšy«ghisa« 
4. fšy«ghisa«òJ®
5.òëa«g£o

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 989

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ 
v©fŸ (bjUthçahf)

1. nry¤jh‹fhL-1 Kjš 32 tiu
2. fšy«ghisa« mUªjÂa®bjU-1 Kjš 66 tiu
3. fšy«ghisa« -1 Kjš 71 tiu
4. fšy«ghisa«òJ®-1 Kjš 43 tiu
5.òëa«g£o - 1 Kjš 63 tiu

got«got«got«got«

Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)

(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)

tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd (Delimitation) m¿¡ifm¿¡ifm¿¡ifm¿¡if

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ 
v©â¡if (bjUthçahf)

1. nry¤jh‹fhL - 321. nry¤jh‹fhL - 321. nry¤jh‹fhL - 321. nry¤jh‹fhL - 32

1-11=11, 11A=1, 12-30=19,30A=1

2. fšy«ghisa« mUªjÂa®bjU - 662. fšy«ghisa« mUªjÂa®bjU - 662. fšy«ghisa« mUªjÂa®bjU - 662. fšy«ghisa« mUªjÂa®bjU - 66

1-3=3, 3A=1, 3B=1, 4-20=17, 20A-20D=4, 21-60=40

3. fšy«ghisa« - 713. fšy«ghisa« - 713. fšy«ghisa« - 713. fšy«ghisa« - 71

1-9=9, 9A-9B=2,11-19=9,19A-19D=4, 20-33=14, 

33A=1, 34=1, 34A=1, 35=1, 35A=1, 36-63=28

4. fšy«ghisa« òö®-434. fšy«ghisa« òö®-434. fšy«ghisa« òö®-434. fšy«ghisa« òö®-43

1-7=7, 7A=1, 8-10=3,10A=1,11=1,11A=1,14-19=6, 

19A=1, 20-36=17, 36A=1, UA=4

5.òëa«g£o - 63 (j‰nghija th®L v©.5.òëa«g£o - 63 (j‰nghija th®L v©.5.òëa«g£o - 63 (j‰nghija th®L v©.5.òëa«g£o - 63 (j‰nghija th®L v©.5))))

1-9=9, 9A=1, 10-11=2,11A=1, 11B=1,12-15=4, 

15A=1,16=1,16A=1,18-58=41, UA=1

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F 11tJ th®L kâa‹fhL, 12tJ th®L k§fh‹fhL

»H¡F njt©zfÎ©l}® Cuh£Á

bj‰F 15tJ th®L všy¥ghisa«

nk‰F 13tJ th®L FW¡F¥ghiwô®

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 929

8

muÁuhkâ ng%uh£Áæš cŸs 
Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif, xU 
th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhifia -8 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhifia 
él Fiwthfnth/TLjyhfnth 
ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

-

9 F¿¥ò -

Ïl« : muÁuhkâ

njÂ : 15.12.2017 ifbah¥g« :

           bga® :  r. uhâ

          gjé :   braš mYty®



ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«ef®¥òw«

kht£l¤Â‹ bga®:   nry«

ng%uh£Áæ‹ bga®:   muÁuhkâ

1 th®L v© 15

2
Ï›th®oš cŸsl§»a gFÂfë‹ 
bga®fŸ

1. všy¥ghisa«
2. g¢rghëô®
3. Ñœfu£Lghisa« mUªjÂa®bjU
4. Ñœfu£Lghisa«
5. nkšfu£L¥ghisa«

3 th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhif 989

4
Ï›th®oš cŸs f£ll§fë‹ 
v©fŸ (bjUthçahf)

1. všy¥ghisa« -1 Kjš 147 tiu
2. g¢rghëô®-1 Kjš 53 tiu
3. Ñœfu£Lghisa« mUªjÂa®bjU-1Kjš 15tiu
4. Ñœfu£Lghisa«-1 Kjš 28 tiu
5. nkšfu£L¥ghisa«-1 Kjš 25 tiu

Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)Ïiz¥ò-2(<)

(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)(muÁuhkâ Ïu©lh«ãiy ng%uh£Á)

got«got«got«got«

tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd tiuÎ th®L kWtiuaiw¡fhd (Delimitation) m¿¡ifm¿¡ifm¿¡ifm¿¡if

5
Ï›th®oš cŸs ÅLfë‹ 
v©â¡if (bjUthçahf)

1. všy¥ghisa« - 1471. všy¥ghisa« - 1471. všy¥ghisa« - 1471. všy¥ghisa« - 147

1-3=3,3A=1,4-12=9, 12A-12C=3, 13-22=10, 22A-

22C=3, 23-30=8, 30A-30C=3, 31-38=8, 38A=1, 39-

43=5, 43A=1, 44-46=3, 46A=1, 47=1, 47A-47D=4, 48-

50=3, 50A-50C=3, 51-57=7, 57A-57B=2, 58-60=3, 

60A-60C=3, 61-71=11, 71A=1, 72-77=6, 82=2, 

82A=1, 83-103=21, 103A-103C=3, 104-105=2, UA=5, 

UA=9

2. g¢rghëô® - 532. g¢rghëô® - 532. g¢rghëô® - 532. g¢rghëô® - 53

1-46=46, 46A=1, 47-50=4, UA=2

3. Ñœfu£Lghisa« mUªjÂa®bjU - 153. Ñœfu£Lghisa« mUªjÂa®bjU - 153. Ñœfu£Lghisa« mUªjÂa®bjU - 153. Ñœfu£Lghisa« mUªjÂa®bjU - 15

1-15 =15

4. Ñœfu£Lghisa« -  284. Ñœfu£Lghisa« -  284. Ñœfu£Lghisa« -  284. Ñœfu£Lghisa« -  28

1-5=5,5A-5C=3, 6-7=2, 7A-7B=2, 8-11=4, 11A-

11D=4,12-19=8, 

5. nkšfu£L¥ghisa« - 255. nkšfu£L¥ghisa« - 255. nkšfu£L¥ghisa« - 255. nkšfu£L¥ghisa« - 25

1-6=6, 6A=1, 7=1, 7A=1, 8-17=10, 17A-17B=2, 18-

19=2, 19A=1, 20=1

6 Ï›th®o‹ všiyfŸ

tl¡F
13tJ th®L FW¡F¥ghiwô®, 
14tJ th®L fšy«ghisa« òö®

»H¡F njt©zfÎ©l}® Cuh£Á

bj‰F My¤ö® Cuh£Á

nk‰F njñ® ng%uh£Á

7 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 9067 Ï›th®o‹ bkh¤j k¡fŸ bjhif 906

8

muÁuhkâ ng%uh£Áæš cŸs 
Ï›th®o‹ k¡fŸ bjhif, xU 
th®o‹ ruhrç k¡fŸ bjhifia 
él Fiwthfnth/TLjyhfnth 
ÏU¥Ã‹ mj‰fhd fhuz«

-

9 F¿¥ò -

Ïl« : muÁuhkâ

njÂ : 15.12.2017 ifbah¥g« :

           bga® :  r. uhâ

          gjé :   braš mYty®


